



Председатель СК России провел личный прием по вопросу нарушения жилищных прав граждан из Алтайского края



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи, выслушав заявителей из Алтайского края. На личном приеме присутствовали первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяинов, руководители ряда подразделений центрального аппарата, а также руководитель СУ СК России по Алтайскому краю.

Заявительница из города Барнаула является нанимателем квартиры по договору социального найма, расположенной в аварийном и подлежащем сносу доме. Администрацией города в рамках краевой адресной программы установлен срок расселения жителей до 31.12.2023 года. С 2017 года женщина проживает в съемной квартире, так как от предложенных взамен вариантов жилья она была вынуждена отказываться ввиду непригодности. После ее отказов



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

городская администрация обращалась в суд с иском о принудительном выселении заявительницы. В настоящее время обратившейся предоставлена квартира по договору социального найма, которая ее устроила.

Руководитель СУ СК России по Алтайскому краю И.В. Колесниченко доложил о ходе расследования уголовного дела, возбужденного в феврале текущего года по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Также он сообщил, что дом полностью расселен.

После заслушивания доклада А.И. Бастрыкин поручил доложить по ситуации с жильцами указанного дома, расселенными ранее. Уголовное дело Председатель СК России поставил на контроль в центральном аппарате ведомства.

Еще одни заявители из города Бийска рассказали главе ведомства, что более 10 лет проживают в квартирах, в которых превышены предельно допустимые концентрации опасных веществ, а сами дома построены в рамках муниципального контракта с нарушением строительных норм и из некачественных материалов. Администрация города отказывается расселять граждан из жилых помещений, мотивируя свой отказ тем, что дома не признаны аварийными. При этом одну из заявительниц заселили в дом по программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Позже органы местного самоуправления предложили ей другое жилое помещение, но она отказалась, так как площадь квартиры не соответствовала жилищным нормативам. Сейчас администрация в судебном порядке пытается принудить ее к переселению в другое жилье. Две другие заявительницы приобрели в собственность квартиры, из-за чего органы местного самоуправления отказывают им в предоставлении другого жилья. Руководитель СУ СК России по Алтайскому краю И.В. Колесниченко доложил, что в производстве регионального следственного управления находилось уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность) и ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении должностных лиц администрации, которое в прошлом году было прекращено судом в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности. Кроме того, сообщил, что расследуется уголовное дело по ст. 159 УК РФ (мошенничество) в отношении застройщика, который находится в международном розыске, и по ст. 293 УК РФ по факту халатности при организации переселения граждан из непригодного для проживания жилья должностными лицами администрации города Бийска.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации остался крайне недоволен работой территориального подразделения и дал указание провести служебную проверку в отношении СУ СК России по Алтайскому краю. А.И. Бастрыкин запросил подробный доклад о причинах, послуживших основаниями к прекращению уголовного дела в суде. По расследуемому уголовному делу о халатности поручено провести строительно-техническую экспертизу в Судебно-экспертном центре Следственного комитета.

По итогам личного приема глава СК России подчеркнул, что право на жилище закреплено в Конституции Российской Федерации, и недопустимы случаи волокиты при расследовании



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовных дел о нарушении жилищных прав граждан.

Изображения



01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770478>